

七码稳中最简单的方法

EMCm7DuGMf9IBRLV

七码稳中最简单的方法美媒：特朗普在逼中国放弃美债 是搬起石头砸自己的脚

【文/观察者网 王一】在美国总统特朗普重返白宫的100天里，他签署海量的行政令，对内大规模裁撤联邦机构及其雇员，对外挑起贸易战，撕毁条约、“退群”，扬言要占领盟国领土……

对于特朗普的种种举措，美媒认为，他带来的不是变革，而是动荡。美国《华盛顿邮报》评价称，无论以任何标准看，特朗普政府第一个百日都是“史诗级失败”。

美国《纽约时报》28日也批评道，即使尚在执政早期阶段，特朗普就已打破了现行的全球经济秩序，他给全球地缘政治也同样带来了难以逆转的改变。历史学家和政治学家们都一致认为，因为特朗普，几代美国人建立起来的对美国的信任也被不可逆地侵蚀了。

该报指出，盟友们正在努力建立起不包括美国的贸易关系和安全联盟，世界在不断变化，而特朗普的所作所为只会向中国让渡影响力，美国政府正在为中国创造“巨大的机遇”。

“特朗普忘记了中国作为国际投资者和美债买家所扮演的重要角色，”英国剑桥大学历史学教授安东尼·霍普金斯（Antony Hopkins）表示，如果中国进入美国庞大消费市场的渠道受到严重限制，“你就是在试图损害中国投资美债的能力，而这样做就是搬起石头砸自己的脚。”

《纽约时报》4月中旬在另一篇报道中称，多年来，经济学家一直担心外国投资者购买并持有美国国债的意愿会急剧下降，从而导致美国利率急剧上升，造成不稳定。诸多迹象表明，这一时刻可能正在到来。

4月2日，特朗普手持一份关于外贸壁垒的报告发表讲话 视觉中国

特朗普政府以将制造业岗位带回美国的名义滥施关税，声称短期动荡之后将带来长期收益。但正如大多数经济学家所预测的那样，缺乏连贯性的战略、朝令夕改的关税破坏了全球贸易，削弱了人们对美国体系的信心。

通常来说，当金融世界出现动荡时，投资者会寻求美国政府债券作为“庇护”，从而推高美债价格，拉低收益率，而近期发生的情况却恰恰相反。

路透社指出，美国国债遭大量抛售，导致长期收益率创下自2020年新冠疫情爆发以来的最大涨幅，本应扮演金融动荡避风港角色的美国损失加剧。部分投资者推测，鉴于特朗普贸易政策的影响，中国等全球外汇储备管理者可能正在重新评估其持有的美债头寸。

《纽约时报》分析称，当大量投资者同时抛售债券时，美国政府将不得不提供更高的利率来吸引其他人购买其债券。这往往会推高整个经济体的利率，增加房贷、汽车贷款和信用卡贷款还款的支出。这都加剧了经济衰退的可能性。

今年年初以来，美国国债收益率的走势 《金融时报》制图

相比于特朗普的保护主义和混乱的政策，中国捍卫全球贸易体系的形象在亚非拉的许多新兴经济体中得到了认可。美国布鲁金斯学会中国中心研究员、前中情局中国问题高级分析师乔纳森·钦（Jonathan

Czin) 表示，与美国相比，中国看起来“稳健、平静”。

当特朗普对越南、孟加拉国、印度尼西亚等出口导向型经济体征收会带来毁灭性后果的关税时，中国正在分别加强与这些国家的关系。

该报指出，特朗普搬起石头砸自己脚的行为还包括他对国际机构和国际援助的蔑视。非洲就是一个典型的例子。特朗普削减了为世界上最贫困人口提供食品和医疗服务的美国国际开发署，美国国务院的重组计划提议取消非洲大陆几乎所有的外交项目。相比之下，中国在“一带一路”倡议下，对非洲进行了巨额的投资。乔纳森·钦称，美国的退出“创造了一个真空，让中国得以巩固其地位”。

在《纽约时报》看来，特朗普政府对盟友的敌意，让美国政府近年来阻止中国获取先进技术的努力全部付诸一炬。

中国和美国国旗 资料图

特朗普政府最自毁长城的是，削减了数十亿美元的对大学、科学家和研究人员的拨款，削弱了在环境危害、疾病控制、气候和清洁能源项目、信息处理、农业、国防和人工智能等领域的研究，大幅缩减网络安全资金。美国机构担心，特朗普政府的举措会导致人才流失，美国和外国的的人才将去其他国家寻求资助、工作和学术自由。

“迅速重建已被解散或清空的机构，重建他们包含的人员、援助、信息和后勤专业网络绝非易事。”美国智库亚洲协会研究人员谢尔表示，“这是一场致力于摧毁政策和体制的革命”，即使民主党重新掌权，也不清楚“是否会有一个可以恢复的结构，还是需要艰苦地重建”。

至少美国的盟友们已经开始努力建立排除美国的贸易伙伴关系和安全联盟。欧盟委员会主席冯德莱恩4月7日在宣布对美国实施反制关税时表示，由于特朗普关税政策对国际贸易造成冲击，欧盟正寻求在美国之外的世界其他地区开展更多贸易。

今年3月，来自欧盟和加拿大的两位知情官员透露，双方正就将加拿大纳入欧盟的新防务计划进行谈判，提振其国防工业，以减少对美国的依赖。

随着美国的变化，世界也在改变，但问题是，四年后呢？《纽约时报》发问道，两年后的中期选举可能会削弱共和党在国会的多数优势，宪法规定特朗普的总统任期将在四年后结束，但下一任总统能扭转特朗普政府造成的局面吗？还是会迎来“另一个特朗普”？

本文系观察者网独家稿件，未经授权，不得转载。

168飞艇官网开奖结果记录直播

飞艇全天计划每天稳定精准

澳洲幸运十开奖结果查询

澳洲幸运5官方开奖历史记录

助赢软件手机app下载

澳洲幸运5稳赢

澳洲幸运10精准计划app介绍

[澳洲幸运10稳赢图](#)

[澳洲幸运5计划万位计划](#)

[澳洲幸运10开奖号码](#)

[澳洲10冠位计划](#)

[澳洲幸运澳洲幸运五五](#)

[马可波罗计划官网](#)

[幸运飞行艇app下载](#)

[澳洲幸运10走势分析图](#)

[澳洲幸运5官方开奖官网](#)

[2023澳洲幸运5开奖官网](#)

[澳洲5精准预测单双](#)

[澳洲幸运5历史开奖记录](#)